
2. világháború
1.   1939
2.   1940
3.   1941
4.   1942
5.   1943
6.   1944
7.   1945

Írja a betűk mellé az állítások évének megfelelő számot!

A. Ebben az évben tartották Jaltán a szövetségesek konferenciáját.
B. Ebben az évben érte támadás Finnországot.
C. Ebben az évben partra szálltak a szövetségesek Szicíliában.
D. Ebben az évben a japánok kapituláltak.
E. Ebben az évben volt Pearl Harborban a japánok támadása.
F. Ebben az évben volt a teheráni konferencia.
G. Ebben az évben volt a második bécsi döntés.
H. Ebben az évben volt a Háromhatalmi egyezmény.
I. Ebben az évben volt az El-Alamein-i brit győzelem.
J. Ebben az évben volt a normandiai partraszállás.
K. Ebben az évben települtek ki a magyarok a Don folyóhoz.
L. Ebben az évben a németek megtámadták Lengyelországot.
M. Ebben az évben tartották a szövetségesek potsdami konferenciáját.
N. Ebben az évben támadta meg Németország a Szovjetuniót.
O. Ebben az évben volt az angliai csata.
P. Ebben az évben Olaszországban börtönbe zárták Mussolinit.
R. Ebben az évben zajlott a kurszki páncélos csata.
S. Ebben az évben távozott Horthy Miklós Magyarországról.
T. Ebben az évben győztek az amerikaiak a Midway-szigeteknél a

japánok felett.
X. Ebben az évben támadta meg a Szovjetunió Lengyelországot.


